
22/02/2022 SALI  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 VAHŞİ KIZ AHMET ÇELİK MAZERETİ NEDENİYLE ÖZCAN YILDIRIM

 3  11 ÖZARSLAN KIZI MEHMET KIYAK RAPORLU OLDUĞUNDAN FURKAN ÇETİN

 4  3 GOŞA AHMET ÇELİK MAZERETİ NEDENİYLE GÖKHAN KOCAKAYA

 5  1 ESPINOZA AHMET ÇELİK MAZERETİ NEDENİYLE MEHMET AKYAVUZ

 6  3 COLOUR OF LOVE AHMET ÇELİK MAZERETİ NEDENİYLE ÖZCAN YILDIRIM

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  10 MY PRIMAVERA RAPORLU OLMASITAHİR KURT AYHAN DİNÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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15.02.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

15.02.2022 tarihinde yapılan 5. koşuda, 5 numaralı PERICLES isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

22.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 23.02.2022 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6 maddesi gereği ( 23.02.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

20.02.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

20.02.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda, 10 numaralı PİST KRALI isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, mazeretsiz olarak tartı 

mahallinde bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmediğinden yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı  6132  sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/2 Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunması tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle alınamamıştı. Savunmasını 

22.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/2 maddesi gereği ( 25.02.2022 gününden başlamak 

üzere) 15 ( on beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 1.668 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı  SUKAYA isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı  ÖZBATU isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı BABADAĞINOĞLU isimli atın antrenörü Hüseyin KARATAŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 10 boy 

geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı BABADAĞINOĞLU isimli at starttan 10 boy geç 

çıkması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 d,9j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı KİREMİTHANE isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı HAİDİ AİŞE isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 5 numaralı HAYALET ŞEHİR isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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6. koşuda, 1 numaralı ATEŞGİBİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 650 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı IPAXIEMA isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 650 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı SPACE WALK isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 650 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7. koşuda, 8 numaralı VICE VERSA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

14 numaralı DUMLUPINAR isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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